

幽默的语文老师

□河南省实验学校郑东小学 五(1)班 邵子彦 指导老师:高志恒

从一年级到四年级,我们有许多老师,有对我们要求很严格的王老师,有端庄亲切的孙老师,还有可爱的吴老师。其中让我印象最深刻的就是高老师了。高老师是一位很幽默的语文老师,在二年级的第一节语文课上,我们就感受到了他的幽默。

那天早晨,我们早早地坐在了各自的座位上。我们在开

学典礼上已经知道了新语文老师是一位男老师,但是我们都不知道,高老师的到来,给我们的语文课增添了许多乐趣。上课铃响了,高老师端着水杯,慢慢地走进教室,与生俱来的幽默天分,逗得我们哈哈大笑。接下来,高老师做完简单的自我介绍后,就开始和我们聊天了。

高老师上课金句频出,比如“I服了YOU”,还有“恒哥很

生气,后果很严重”经常惹得我们哈哈大笑。

高老师的到来,还提高了我的学习成绩。一年级的時候,我的语文成绩非常差,幽默的他,让我在每节语文课上都很开心,我每天都盼着语文课快点到来。

老师就像一支蜡烛,燃烧自己,照亮了我们的前程。谢谢您!亲爱的高老师!

给朱老师的一封信

□郑州市金水区丰产路小学五(4)班 范爱惠 指导老师:朱文妍

敬爱的朱老师:

您好,我想您了!

在“停课不停学”的钉钉课堂里,是您让我们开启了不一样的学习之旅。

在这两个多月里,您是线上班级“大管家”、一呼百应的“网红主播”、我们贴心的“老师妈妈”。您天天隔着屏幕指导并督促我们学习,总是害怕我们在开学的时候,谁掉队了。守护我们的平安,关心我们的成长,用心陪伴,让我们在这段特殊的学习期间感受到了温暖。

今天,我们终于开学了,踏着间隔一米的蓝点,递上健康承诺书,迈开轻快的步伐,我来到您的面前,看见您戴着口罩,手拿测温枪,“36.4度,正常”。透过您的眼神,我感受到了重逢的喜悦。

今天是我们开学的日子,更是您的生日,在我心里,藏着一句话想对你说:“春风十里不如你,朱老师,您辛苦了!”

风之歌

□郑州大学实验小学 六(1)班 韦霁航 指导老师:吴周利

我是大自然的宠儿,是最缥缈、最急速的精灵。我让花朵翩翩起舞,我令客船扬帆远航,我使大海波涛汹涌……我没有形状、也无影无踪,任何人都窥探不到我的面容。

我能回到战火纷飞的春秋,聆听孔子与弟子们的精彩讨论。这些人围坐在我的身旁开始侃侃而谈,那位老者低沉的声音回荡在晴朗的天空。我听得入了神,过了许久

才长叹一声,金黄的银杏树叶顿时漫天飞舞,轻轻地落在了地上……

我又调皮地飞回三国,跟随诸葛亮军师大显身手。公元208年的冬至之夜,我在长江悠闲地散步。突然远处火光冲天,我想:该我上场了!趁着火势,我深吸一口气用力吹去,只见烈焰腾腾,顷刻间整个水寨成了一片火海,映红了赤壁。我骄傲地看着自己的杰作,趁

人们还没有发现,悄悄地从岸边溜走……

我温柔贤惠,又力大无穷。我要让沉睡者苏醒,我要让颓废者行动,我要让攀登者看见光明。我能把脏乱的地面打扫得干干净净,我能让五星红旗在天空中高高飘扬!

我永远不知道我来自哪里,又将去往何处。或许有一天我会安歇,又或者我会永远这样无私奉献下去……

抗“疫”加油三部曲

郑州市管城区外国语牧歌小学 四(1)班 杨佳赫 指导老师:冯玉英

(一)

这些天,有许多难忘的故事:医院的白衣天使,隔离区的病人,奋战在一线的特种兵,被消灭的病毒!

(二)

医生啊!哪一次疫情没有您的挺身而出?哪一个医院没有您的日夜守护?哪一个病人没有您的精心呵护?病魔当前,一线永远有您冲锋的身影!

(三)

天上的风雨来了,蝴蝶躲在家里,疫情的风雨来了,医生一直在医院里。

我心中的英雄

□河南省实验学校鑫苑外国语小学 张泽宸 指导老师:张新峰

我心中的英雄是一个不平凡的人,他救死扶伤,身经百战,不顾自己的安危,为他人服务,他就是钟南山爷爷!

疫情暴发时,钟南山爷爷已84岁高龄,作为国家级专家,他一边建议大家不要去武汉,一边逆向而行。钟南山爷爷为了我们的安全,放弃休息,坐在火车的硬座上,争分夺秒搜集病毒信息。一下火车,又马不停

蹄地在一线战斗,他那种“明知山有虎,偏向虎山行”的气概和舍己为人的无私精神,真令人感动!

钟南山爷爷不仅舍己为人,还从容镇定,毫不畏惧疫情,他的身影穿梭在武汉各大医院,只要有需要,他就会第一时间赶过去,每个患者见到他,就像是看到了生的希望,他还积极地对全国疫情进行科学研究,向国家有

关部门提供可行的防控方案,武汉控制住了,全国的疫情也终于好转了,我认为钟南山爷爷终于可以松口气了,但他又走向世界,帮助更多的人!

钟南山爷爷是个与众不同的人,舍己为人,救死扶伤,而像他这样奋不顾身逆向而行的白衣战士,有千千万万,他们是这个时代的榜样,他们才是真正的英雄。

新时代 共建爱鸟新生态

□郑州市管城回族区十八里河镇柴郭小学 三(1)班 李承昱 指导老师:隋阳

依法护鸟,抗击疫情。2020年4月21日~27日是河南省第39个爱鸟周,今年爱鸟周的主题为“爱鸟新时代,共建好生态”。

但今年,由于疫情的原因,我们只能待在家里,通过网络来开展爱鸟周活动,这次活动,班主任隋阳老师给我们讲了“鸟痴”李长看教授爱鸟、护鸟的“鸟事”。

李长看教授是郑州师范学院生物学教授、郑州自然博物馆

馆长,他也是我爸爸的老师。通过李教授的讲解,我了解到,郑州的乌鸦每天从宿营地到觅食地来回飞34公里;一只苍鹭在高空能够边飞边排便,并且粪便连续不断,能拉伸495厘米;青头潜鸭是全球极度濒危物种,全球不到1000只,比大熊猫还少。

鸟类和动物是人类的朋友。但是,由于人类的贪婪,不断残杀食用野生动物。当前,疫情在全世界肆意传播,源头直指

野生动物非法交易。幸好,在习爷爷的指挥和领导下,全国人民齐心协力抗击疫情,尤其是在医务工作者的努力下,疫情得到了有效控制。

经历了此次疫情,我们应该更加清醒地认识到保护野生动物的重要性。让我们成为明理守法好少年,用法律保护我们的朋友——动物。毕竟,爱护鸟类、爱护动物就是爱护我们自己。